

Inspire policy making with territorial evidence

## **Επιστημονικό Συνέδριο ESPON: Call for abstracts Υποβολή προτάσεων μέχρι 31 Ιουλίου 2018**

Λονδίνο, 14 Νοεμβρίου 2018 - Το Επιστημονικό Συνέδριο του ESPON φιλοδοξεί να αποτελέσει τόπο συνάντησης, ανταλλαγής και συζήτησης των εμπειριών και των επερχόμενων προκλήσεων στον τομέα της χωρικής ανάπτυξης και συνοχής.

Οι ερευνητές που θα συμμετέχουν θα ανταλλάξουν νέες ιδέες σχετικά με τις έννοιες, τις μεθόδους, τους δείκτες και τις πηγές δεδομένων, παρουσιάζοντας καινούργια ερωτήματα, που θα εμπνεύσουν τους φορείς χάραξης πολιτικής για τους τομείς της εδαφικής ανάπτυξης και της συνοχής. Η προθεσμία για την υποβολή επιστημονικών ανακοινώσεων λήγει την Τρίτη, 31 Ιουλίου 2018. Περισσότερες πληροφορίες στον [διαδικτυακό τόπο του ESPON](#).

## **Εκπαιδευτική συνάντηση ESPON για τα Μέσα Αξιολόγησης Εδαφικού Αντίκτυπου (Territorial Impact Assessment – TIA)**

Λουγκάνο, 6 Ιουνίου 2018 – Ο Ευρωπαϊκός Όμιλος Εδαφικής Συνεργασίας (ΕΟΕΣ) του ESPON διοργανώνει εκπαιδευτική συνάντηση κατά τη διάρκεια του Ετήσιου Συνεδρίου της RSA "Ένας Κόσμος σε Κίνηση: Κινητικότητα του Εργατικού Δυναμικού, Κεφάλαιο και Γνώση σε μια Εποχή Διεθνών Ανατροπών και Αστικής Αναζωογόνησης στην Περιφέρεια". Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε τον [διαδικτυακό τόπο του ESPON](#).

## **Σύντομη περιγραφή της χωρικής διάστασης της μελλοντικής Πολιτικής Συνοχής της Ευρωπαϊκής Ένωσης**

Το ESPON δημοσίευσε μια συνοπτική παρουσίαση θεμάτων πολιτικής που υποστηρίζει το διάλογο σχετικά με τη χωρική διάσταση των μελλοντικών πολιτικών σε ευρωπαϊκό, εθνικό, περιφερειακό και τοπικό επίπεδο. Η δημοσίευση επιδιώκει να δώσει απαντήσεις σε τρία βασικά ερωτήματα:



- Σε ποιές γεωγραφικές αρχές πρέπει να στηρίζονται οι μελλοντικές πολιτικές παρεμβάσεις και πώς θα μπορούσαν να έχουν στόχο τους περιοχές με συγκεκριμένα χαρακτηριστικά;
- Πώς θα αντιμετωπιστούν οι προκλήσεις περιφερειακής και αστικής ανάπτυξης και πώς θα δημιουργηθούν νέες ευκαιρίες σε βασικούς τομείς ανάπτυξης;
- Ποιές μέθοδοι - προσεγγίσεις πρέπει να εφαρμοστούν για να βελτιωθεί η αποτελεσματικότητα των πολιτικών παρεμβάσεων, να μεγιστοποιηθεί η απόδοση των επενδύσεων και να αναπτυχθούν συνέργειες που οδηγούν σε καινοτόμες αναπτυξιακές λύσεις;

Η συνοπτική παρουσίαση και το έγγραφο εργασίας είναι διαθέσιμα στον [διαδικτυακό τόπο του ESPON](#).

### **Νέα νομοθεσία σχετικά με τις Δημόσιες Προμήθειες στο Λουξεμβούργο**

Η νέα νομοθεσία εξασφαλίζει την προσαρμογή στο εθνικό δίκαιο του Λουξεμβούργου, της οδηγίας 2014/24/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 26ης Φεβρουαρίου 2014 σχετικά με τις δημόσιες προμήθειες.

Όλες οι νέες δημόσιες προμήθειες που έχουν ξεκινήσει από τον Ευρωπαϊκό Όμιλο Εδαφικής Συνεργασίας (ΕΟΕΣ) του ESPON θα υλοποιηθούν με βάση τη νέα νομοθεσία. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε τον [διαδικτυακό τόπο του ESPON](#).

### **Υποβολή προτάσεων για μελέτη εφαρμοσμένης έρευνας μέχρι 6 Αυγούστου 2018**

Η νέα πρόσκληση υποβολής προτάσεων για τη μελέτη εφαρμοσμένης έρευνας “Technological Transformation and Transitioning of Regional Economies” δημοσιεύτηκε στις 5 Ιουνίου 2018. Ημερομηνία λήξης υποβολής προτάσεων ορίζεται η 6η Αυγούστου 2018. Περισσότερες λεπτομέρειες για την προκήρυξη θα βρείτε [εδώ](#).



## **Συνοπτική παρουσίαση για την διακυβέρνηση, τον σχεδιασμό και τα χρηματοδοτικά μέσα**

Η συνοπτική παρουσίαση της πολιτικής ESPON καθώς και το έγγραφο εργασίας "Διακυβέρνηση, σχεδιασμός και χρηματοδοτικά μέσα για την υποστήριξη της πολυκεντρικής ανάπτυξης" διατίθενται στον [διαδικτυακό τόπο του ESPON](#).